

КУЗБАСС

Орган Кемеровского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Новосибирской области

№ 8 (4781) 18 ЯНВАРЯ 1942 г. Воскресенье. Цена 15 коп.

Трофеи войск Западного фронта за период с 6 по 15 января 1942 г.

В боях с немецкими оккупантами войсками Западного фронта за период с 6 по 15 января 1942 г. захвачены следующие трофеи: орудий—331, танков—50, минометов—155, пулеметов—747, противотанковых ружей—59, автомашин—199, винтовок—4644, автомашин—1446, мотоциклов—175, велосипедов—1039, автостартеров—21, тракторов—18, погрузчиков—558, самолетов—1 и 7 железнодорожных платформ с разобранными самолетами, радиостанций—32, седел—166, полевой хлебозавод—1, кухонь—29, паровозов—38, вагонов крытых—136, железнодорожных платформ—95, железнодорожных цистерн—2, снарядов—59490 и отдельно 25 вагонов со снарядами, 40 погрузчиков и отдельно 32 зарядных ящиков со снарядами, ручных гранат—5098 и отдельно 22 ящика с гранатами, мин—18745 и отдельно 48 ящиков с минами, авиабомб—700, пороха—10 ящиков, патронов—1.882.000.

Кроме того захвачено эшелонов: с танками, автомашинами и мотоциклами—1, с заводским и железнодорожным оборудованием—1, 10 вагонов с обмундированием.

За время с 6 по 15 января немцы потеряли убитыми свыше 14.000 солдат и офицеров. В числе их один генерал. СОВИНФОРМБЮРО.

Стальная гвардия

(Передовая «Правды» за 12 января 1942 года).

Рядом последовательных мощных ударов Красная Армия выбила инициативу из рук врага и принудила его к обороне. На многих участках фронта наши войска активно продвигаются вперед, охватывая и уничтожая созданные немцами узлы сопротивления. Германские части несут большие потери в людях и в вооружении. Каждый день приносит сведения о новых успехах советских воинов. Так, например, вчера войска Красной Армии заняли несколько населенных пунктов, в том числе город Лядиново (к северу от Брянска) и важный железнодорожный узел Тихонова пустыни.

На великом поле боев Отечественной войны, в огне битв с германскими захватчиками расступят ряды гвардейских формирований Красной Армии, идущих во главе доблестной Красной Армии. Сегодня публикуется сообщение Народного Комиссариата Обороны, дополняющее почетный список славных гвардейских частей: 107-й мотострелковой дивизии — лине 2-й гвардейской мотострелковой дивизии, и 8-й танковой бригадой — лине 3-й гвардейской танковой бригадой.

В ожесточенных боях за советскую родину против фашистских захватчиков наши танковые и мотострелковые части показали образцы мужества, отваги, дисциплины и организованности. В конце сентября — начале октября прошлого года германские войска, захватив Орел, пытались продвинуться дальше на север. Но уже на окраине города их встретили подступающие танки 4-й гвардейской бригады генерала Катукова. Немцы неоднократно пытались окружить советскую бригаду, бросали против нее по штурмовате — двести танков, непрерывно бомбардировали с воздуха. Танкисты Катукова оставили две фашистские танковые дивизии и одну мотодивизию, преградили им путь на Москву. Стол же же спасло драки бойцы и командиры 1-й танковой бригады на Западном фронте, отражая настичи вражеских полчищ на столови, насыпь, немцам оглушительные удары.

В боях против немецко-фашистских орд прославили себя и 2-я гвардейская танковая бригада. 1-я и 2-я гвардейские мотострелковые дивизии, 3-я гвардейская танковая бригада. Достаточно указать, что 2-я мотострелковая дивизия и 3-я гвардейская танковая бригада за время боев нанесли огромные потери фашистским войскам, уничтожив свыше 20.000 германских солдат и офицеров и захватив огромные трофеи. Одной лишь 3-й бригадой уничтожено около 12.000 немцев, уничтожены и захвачены 161 танк противника, 452 автомашин, много орудий и т. д. Бойцам бригады приходилось бывать в самых затруднительных положениях, попадать в окружение, но они всегда сохранили хладнокровие, не теряли мужества и присутствия духа и неизменно с честью выходили из положения, сберегая живую силу и материальную часть.

Успех боевых операций танковых гвардейских частей и мотострелковых дивизий обясняется тем, что они добились полночь взаимодействия с артиллерией, авиацией и пехотой, правильно применяли и использовали танки, сочетая засады с действиями ударных групп, вели непрерывную боевую разведку, а их личный состав действовал тщательно и слаженно.

Выступая на торжественном заседании, посвященном XXIV годовщине Большой Октябрьской революции, товарищ Сталин указывал: «Наши танки по качеству превосходят немецкие танки, а наши славные танкисты и артиллеристы не раз обратили в бег

народы Советского Союза сплотились против ненавистной германской угнетательской армии в непреклонную и несокрушимую великую силу.

За кровь и мучения советских граждан, стариков, женщин, детей, будем жестоко и беспощадно мстить гитлеровским изуверам.

Смерть фашистским оккупантам! Уничтожим их всех до одного!

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 15 января

В течение 15 января наши войска продолжали продвигаться вперед, занимая несколько населенных пунктов и в числе их Селижарово. В ходе боев противник несет большую потерю в технике и особенно в живой силе.

За 14 января уничтожено 6 немецких самолетов. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января наша авиаэскадрилья уничтожила 3 немецких танка, 50 автомашин с пехотой и грузами, 50 погрузчиков с боеприпасами, 20 орудий с присадкой и рассеяла батальон пехоты противника.

В освобожденном от немецко-фашистских захватчиков городе Медынь бойцы тов. Голубева, по немецким данным, захватили 6 немецких танков, 648 автомашин, 25 орудий, 7000 патронов с минами, авиаомбомб — 700, пороха — 10 ящиков, патронов — 1.882.000.

Кроме того захвачено эшелонов: с танками, автомашинами и мотоциклами — 1, с заводским и железнодорожным оборудованием — 1, 10 вагонов с обмундированием.

За время с 6 по 15 января немцы потеряли убитыми свыше 14.000 солдат и офицеров. В числе их один генерал. СОВИНФОРМБЮРО.

Вечернее сообщение 16 января

В течение 16 января наши войска продолжали продвигаться вперед, ломая сопротивление немецко-фашистских войск. На отдельных участках противник предпринял контратаки, которые были отбиты с большими для него потерями. Наши части заняли несколько населенных пунктов.

За 15 января уничтожено 45 немецких самолетов. Наши потери — 14 самолетов.

За 15 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких самолетов. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Наши корабли в Енисеевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 11000 тонн.

За 14 января уничтожено 6 немецких танков. Наши потери — 3 самолета.

Удвоим выпуск продукции для фронта

На промзоборежском комбинате широко развернулось социалистическое соревнование в честь XXIV годовщины Красной Армии. Во всех цехах и производственных рабочих везде поклонные обязательства по увеличению выпуска продукции.

Слесарь ремонтно-механического завода тов. Кавыгин, проводил двух смен на фронте. Две другие его сыны работают в одной бригаде с отцом и нормы выполняют не 200 процентов. Член партии Лев Могилевич Кадельсон работает диспетчером. Он пельмениками не уходил из цеха, пока не добился четкой и слаженной работы. Цех морочно выполнил особо важный вахту.

Двухсотными являются обмировщики Циркитин, по производству где начальником тов. Куликов. Больше 200 процентов шлют обмотки тов. Шаболин и Шевченко.

Столяры тт. Штакин и Терентьев из цеха тов. Вострукина маждивно выполняют норму на 279 процентов, грунтуют Суслов — на 270 процентов.

По примеру комсомольцев Горьковского автозавода, комсомольская организация производства где начальником тов. Ковригин, в первой декаде января организовала комсомольско-молодежную фронтовую бригаду. Началась работа по новому, бригада выполнила производственное задание на 165 процентов. Лучших образцов добились энно тов. Иванов, давшие 180 процентов.

Бригада обязалась встретить XXIV годовщину Красной Армии морочным выполнением месячного задания.

ХОРОШЕЕ НАЧИНАНИЕ

На общем женском собрании кирпичных заводов 20 декабря был избран совет женщин-общественниц в составе 9 человек. Между членами совета были распределены обязанности: на следующий день они вышли за работу.

Женщины организовали сбор новогодних подарков для солдат Красной Армии. Они собрали 350 рублей, закупили продукты и отправили на фронт поступку.

Среди домохозяек проведен подсчет на вынужено-вещевую потребу. Девять красноармейцев были приготовлены и разданы к новому году 150 подарков.

Особое внимание женщины-общественницы уделяют детскому саду и детским яслим. Контролируют работу яслей.

Это только начало. В дальнейшем совет жен может оказывать помощь всем красноармейцам, привлекая их к решению ряда вопросов.

А. ВОЛКОВА.

Работать по-луински на автомашинах

Ко всем водителям автомашин нашего города

Дорогие товарищи!

Мы, водители автомашин промзоборежской автобазы обращаемся к вам в момент, когда германские воины Красной Армии и весь многомиллионный народ вели ожесточенную борьбу с кровавым фашизмом.

В эти дни мы, водители автомашин, не в трудовом фронте обязаны работать четко, отично ухаживать за машиной, больше экономить горючего и смазочного, увеличивать пробег, тщательно сколько требуется пробега машины.

Многие водители машин нашей автобазы перешли на луинские методы обслуживания автомашин. Шоферы сами делают профилактический и мелкий ремонт, экономят горючее и смазочное, запасные части, увеличивают пробег.

Результаты перехода на луинские методы работы налицо.

При последнем техническом осмотре оказалось, что автомашин в отличном состоянии. Только в декабре прошлого года сэкономили мы около 5 тысяч километров горючего, увеличили пробег на тысячу километров, перевезли сотни тонн дополнительного груза для фронта.

Наша инициатива луинского движения — это стахановский всплеск времени: Куприян Усанин, Спиридон Силантьев, Федор Чилинин, Михаил Устиненко и другие. Они добились блестящих результатов работы. Их машины работают в мастерских. Этим шоферам за последний месяц увеличили пробег на 1200 километров, сэкономили большое количество горючего, сохранили запасные части и машины их работают столько сколько требуется производством.

И. УСАНИН, С. СИЛАНТЬЕВ, Ф. ЧИЛИНИН, М. УСТИНЕНКО, Д. ФОМЕНКО, А. КУЛИКОВ, Ф. БОГДАНОВ, Ф. МЕЛАШЕНКО, Я. ВАУЛИН, Г. ЛОПАТИН и другие.

ШОФЕРА - ЛУНИЦЫ



Куприян Усанин.

километров, добился экономии горючего и смазочного.

Ни аварий, ни срывы графика по вине шофера не бывает. Машина его ГАЗ АА-55 в любую минуту готова к пробегу.

Время сейчас такое, что машины всегда могут потребовать для важных перевозок.

— Всего два пункта? — удивляется он. — Вот это здорово!

— Два, — улыбается шофер, — осталось сам сделает.

Начались суровые дни Отечественной войны. Куприян Чилининович задумался, как и чем можно помочь фронту. Но вскоре решение было принято.

В начале июля машина должна была стать на очередную профилактику, но Усанин произвел ремонт сам, сэкономив около четырехсот рублей.

— Теперь меня не ждет возврат, — обнял мастером Куприян, выезжая за ворота. — Весь текущий ремонт отныне провожу сам.

Так, зародилось луинское движение среди шоферов на автобазе промзоборежского комбината.

Луинские методы помогли Усанину сэкономить запасные части, продлив век многих деталей. За последние семь месяцев на ремонте он сэкономил съезжие четырех тысяч рублей, увеличив пробег автомашин на 16 тысяч

Мы призываем всех водителей автомашин работать по-луински, военному. Включая социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV годовщины небесной Красной Армии, будем энергично бороться за еще большую экономию запасных частей, горючего и смазочного, за увеличения пробега машины.

Мы приложим все усилия для того, чтобы в тылу дать большое помощи германской Красной Армии и Военно-Морскому Флоту, которые мужественно уничтожают германских бандитов.

По поручению собрания шоферов промзоборежской автобазы подписали:

И. УСАНИН, С. СИЛАНТЬЕВ, Ф. ЧИЛИНИН, М. УСТИНЕНКО, Д. ФОМЕНКО, А. КУЛИКОВ, Ф. БОГДАНОВ, Ф. МЕЛАШЕНКО, Я. ВАУЛИН, Г. ЛОПАТИН и другие.

СУЧКИ И ЗАДОРИНКИ

НОВОЕ ОТКРЫТИЕ

В большинстве столовых городов у касс образуются большие очереди. Трест столовых и ресторанов никак не может доложиться как эти очереди ликвидировать.

А между тем, для этого не нужно быть знаменитым физиком Исааком Ньютона, которого толкнуло, как известно, на открытие закона всемирного тяготения случайно упавшим ему на голову яблоком.

Во избежание того, чтобы на кассах приходили люди, которые хотят не голову дать больше, чем получают, рекомендуем им устроить своеобразное открытие: нужно ввести во все столовые предварительное разрешение хлеба. Вот и все!

ЧАЙНЫЕ БЕЗ ЧАЯ

В закусочных-чайных, привлекающих артели «Пищепром» появятся чайные без сахара, но только не излишней доброты

Чайная и без чая... Есть, правда, пословица, что саможиг ходит без салог, но председателю артели тов. Ковригину мы на эту пословицу ссылались отнюдь не рекомендаем...

Преступное безразличие

Скажите, могли бы вы разместить 35 человек на площади в 18 квадратных метров? — Нет? — И мы не могли бы. А вот начальник строительного управления тов. Вацура и его заместитель по административной газетной части тов. Фролов смогли. Не своим семьям, конечно, но своих родственников, а строительных рабочих в общежитиях Сопгородка.

Мы не будем подробно останавливаться на описание ужаса в которых живут рабочие строители. Скажем только, что помещение не отремонтировано, вместо ковров — паркет без матрасов, сколько нужно производству, подтверждает Силантьев.

От своего начальника Куприяна Усанина, с которым вместе пришли сюда работать — говорит Силантьев — я никогда не отстану. Мы работаем в глубоком тылу, но не можем себя бояться, дышающим в нас военным, а также врагом.

Силантьев на первый взгляд кажется неуместно спокойным, но стоит понаблюдать, как он ведет свою машину и понимаешь, что ее спокойствием этим сердитый удивленный умом человека не теряет энергии попусту.

Командир не уходит чистой машиной. Около 30 тысяч километров уже прошла она без ремонта. И будет работать столько сколько нужно производству, подтверждает Силантьев.

От своего начальника Куприяна Усанина, с которым вместе пришли сюда работать — говорит Силантьев — я никогда не отстану. Мы работаем в глубоком тылу, но не можем себя бояться, дышающим в нас военным, а также врагом.

Силантьев на первый взгляд кажется неуместно спокойным, но говоря уже о полотенцах. Если к этому добавить, что промышленность за день вспыхивает в 12 часов, то можно себе представить атмосферу в помещениях.

Как же могло случиться, что рабочих разместили в таких общежитиях? Не это у тов. Вацура один ответ:

— Всё!

Не войной, товарищи! Вацура, мы обясняем это, а безразличие в быту рабочих. Ведь вы, как начальник управления, ни разу не бывали в общежитии. А тов. Фролов недавно расхнулся на этот шаг, но долго разыскивал местонахождение общежития № 78.

Надо попытать, что адрес скоро будет найден.

Д. ТОЛЧЕН.

ВАРУБЕЖОН

Декларация союзных стран, оккупированных Германией

о наказании гитлеровцев и их соучастников за совершающие ими преступления

ЛОНДОН, 14 января. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что сегодня в Сент-Джеймском дворце в Лондоне состоялась конференция союзных стран, оккупированных гитлеровской Германией, посвященная вопросу о фашистских авантюрах в оккупированных странах. В конференции приняли участие представители Бельгии, Чехословакии, Национального комитета Свободной Франции, Греции, Люксембурга, Голландии, Норвегии, Польши и Югославии. Представители Англии, СССР, Соединенных Штатов, английских доминионов и Канады были представлены наблюдателями.

На конференции союзников привели следующую декларацию:

«Принимая во внимание, что Германия с начала нынешнего конфликта, возникшего в результате ее агрессивной политики, установила в оккупированных странах режим террора, проявляющийся в массовых арестах и высылках, властях заложников и массовых убийствах;

что подобные насилия совершаются также союзниками и соучастниками Германии, а в некоторых странах — союзниками оккупантов;

что необходима международная солидарность для того, чтобы эти акты насилия не вызвали ответных действий со стороны гражданского населения просто в виде актов мести;

а также с целью удовлетворения чувства справедливости цивилизованных мира;

напоминая, что международное право и в частности Гаагская конвенция 1907 года о законах и обычаях сухопутной войны не разрешает воюющим странам совершать в оккупированных странах насилия над гражданским населением. Прекращать действия законов или иначе уничтожать государство и национальность и обычай этих стран; наносящими преступлениями правительства

правительства Чехословакии, Национального комитета Свободной Франции, правительства Греции, правительства Голландии, правительства Норвегии, правительства Польши и правительства Югославии.

1. Заявляют, что насилия, налагаемые на гражданских населением, находятся в противоречии с общепринятыми взаимными принципами Отечественной войны.

Луинские методы помогли Усанину сэкономить запасные части, продлив век многих деталей. За последние семь месяцев на ремонте он сэкономил съезжие четырех тысяч рублей, увеличив пробег автомашин на 16 тысяч

Война на Тихом океане

(Обзор телеграмм за 15 января).

На Филиппинах. — Японские войска продолжают ожесточенное сопротивление новых позиций американских и филиппинских войск в горном районе северо-запада Манилы, наталкиваясь на этом на упорное сопротивление. Американское министерство финансов объявило, что власти США учтутчили или выбьют в Филиппинах на много миллионов долларов различного имущества, в том числе на острое Мидандо — положение без изменений.

В Малайзии. — Японские войска во взаимодействии с авиацией перешли границу Малакки и заняли город Гемас — важный железнодорожный узел, ведущий на Сингапур и расположенный на южной границе промышленной зоны Сингапура.

Каждый рабочий и работник настолько мозгами силы отстает. Что я сагодня склонялся за ворота? Тогда я помочь фронту? Так проявляет себя ежедневно любой патриот.

Время военное — экономия во всем! Николай КОСТЕНКО.

При этом японцы заняли остров Мидандо и остров Маньдано — подвергли атаке различные объекты в Сингапуре. Английские самолеты производят разведывательные полеты на оккупированной территории Малайзии. В районе Малакки уничтожен один японский самолет.

Во время вторжения на Сингапур, японская авиация потеряла два истребителя, 8 других повреждены.

В Голландской Индии. — Войска Голландской Индии начали решительное контрастальное против японцев, высадившихся на острове Борнео. Бой идет на границе Саравака. Операции войск сопровождаются американским бомбардировщиком. Голландская авиация бомбардировала занятый противником остров Торакан.

Китайско-японская война. Японские войска в северной части провинции Хунань, постепенно отступают на юг. Чанша, по направлению к своей основной базе в Ичжоу (на восточном берегу озера Дунхуань). Сейчас японские войска подошли к реке Сянцзян, находящейся на расстоянии в 112 км. от Чанши. Китайские войска вновь заняли позиции на южном берегу реки Негри-Семблан. Японские пограничники и армия заняли до начала последнего японского наступления на Чанши.

(ТАСС).

Перемены в высшем германском военном командовании

Как сообщает берлинский корреспондент шведской газеты «Свенска дагбладет», представитель германского верховного командования официально подтвердил перед иностранными корреспондентами в Берлине, что высшем германском командовании действительно произошли большие перемещения. Он на-новь.

Среди назначенных на места генералов не будут сообщены, чтобы не раскрыть германских военных планов.

(ТАСС). И ГОРФО.

ЗАДАТЬ ЖАРУ!</